



В региональном следственном управлении СК России подведены итоги работы за 9 месяцев 2017 года



Итоги работы за 9 месяцев текущего года обсудили сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области. В заседании коллегии под председательством руководителя следственного управления Евгения Шаповалова приняли участие сотрудники подразделений аппарата ведомства и территориальных следственных отделов. В своем выступлении полковник юстиции отметил как положительные аспекты деятельности следственного управления, так и обозначил проблемные вопросы.

С начала года в следственном управлении рассмотрено более 3,5 тысяч сообщений о преступлениях и по результатам их процессуальных проверок возбуждено 670 уголовных дел.

Всего в производстве следственных отделов находилось 1248 уголовных дел, из них по 667 расследование завершено.



13 уголовных дел расследовались по фактам невыплаты заработной платы, 8 из них направлены в суд. На стадии предварительного следствия работникам предприятий-должников возмещен ущерб на сумму почти 2 млн. рублей, и с целью дальнейшего погашения задолженности по заработной плате наложен арест на имущество фигурантов уголовных дел стоимостью почти 8 млн. рублей.

В 2017 году в результате неуплаты налогов государству причинен ущерб в общей сумме более 20,5 млн. рублей. По данным фактам в производстве следователей находилось 15 уголовных дел, 8 из которых направлены в суд. Для возмещения ущерба арестовано имущество неплательщиков на сумму более 15 млн. рублей.

В ходе заседания коллегии озвучены результаты раскрытия и расследования преступлений прошлых лет. Это направление одно из приоритетных в работе ведомства. С начала года расследовано 16 преступлений данной категории, в том числе об убийствах и умышленном причинении тяжкого вреда, повлекшего смерть потерпевшего.

Участники заседания обсудили также состояние работы по рассмотрению обращений и приему граждан. В течение 9 месяцев принято 437 жителей региона, 121 из них - лично руководителем следственного управления. На особом контроле руководителя ведомства - обращения граждан по вопросам противодействия коррупции, нарушения трудовых прав граждан на своевременную оплату труда, ненадлежащего оказания медицинской помощи.

Подводя итоги заседания коллегии, руководитель следственного управления поставил перед сотрудниками конкретные задачи по сохранению положительных тенденций в работе, улучшению качества следствия и сокращения его сроков.

В ходе заседания коллегии полковник юстиции Евгений Шаповалов вручил награды сотрудникам аппарата следственного управления и территориальных следственных отделов. За добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе правами Председателя СК России поощрен 21 офицер.

13 Октября 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1171375>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области
